

## Apa Serv Valea Jiului, o firmă cu rezultate notabile

28 septembrie 2017



**Adriana Năstase**

*Ieri, în Consiliul Județean Hunedoara, a fost aprobată rectificarea bugetului societății Apa Serv din Valea Jiului, hotărârea fiind votată de către aleșii județeni.*

### **CertIFICATELE VERZI, DOAR CÂND SE TRANZACȚIONEAZĂ**

„Rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli a fost necesară deoarece s-au făcut modificări ale prevederilor legale. Diminuarea veniturilor totale prevăzute pentru anul 2017 se datorează modificărilor intervenite în tratamentul contabil al certificatelor verzi primite, impuse de Ordinul nr. 895/2017 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2017. Astfel, dacă până la data de 31 martie 2017, dreptul de a primi certificate verzi era evidențiat în contul «Venituri din subvenții de exploatare aferente cifrei de afaceri» și era componentă la calculul cifrei de afaceri, începând cu data de 1 aprilie 2017, certificatele verzi se recunosc la venituri doar la momentul tranzacționării acestora, venituri care nu sunt luate în calculul cifrei de afaceri“, se menționează într-un comunicat al Apa Serv SA.

### **Profit important**

„Pe partea de cheltuieli a fost majorată suma prevăzută pentru «Cheltuieli cu impozite și vărsăminte asimilate». Majorarea se datorează prevederilor Ordonanței nr. 60/2017 pentru modificarea și completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, potrivit căreia începând cu 1 septembrie 2017, persoanele juridice care nu angajează persoane cu handicap, plătesc lunar către bugetul de stat o sumă reprezentând salariul minim brut pe țară garantat în plată, înmulțit cu numărul de locuri de muncă în care nu au angajat personal cu handicap. La numărul mediu de salariați pe care Apa Serv Valea Jiului SA îi are ar trebui să avem angajat un număr de 19 persoane cu handicap, iar cum la data aceasta avem doar două persoane cu handicap angajate, trebuie să achităm lunar bugetului de stat suma de 25.000 de lei. Modificarea Programului de investiții, dotări și surse de finanțare a fost făcută ca urmare a faptului că în prezent toate UAT-urile din Valea Jiului și Consiliul Județean Hunedoara au aprobat finanțarea lucrărilor de investiții propuse în cuantumul dividendelor repartizate de societatea noastră. La 30 iunie 2017, am înregistrat un profit în sumă de 1.109.000 de lei, nu avem datorii restante și întreprindem măsurile necesare pentru a crește gradul de încasare a creanțelor“, a declarat Roxana Benke, șefa Departamentului Economic al societății Apa Serv SA.

„Sunt foarte mulțumit de oamenii de la Apaserv. Firma merge bine, rezultatele sunt deosebite. Sunt un manager fericit“, a declarat Costel Avram (foto), directorul general al societății Apa Serv Valea Jiului.

## **Facturile se pot plăti online**

Cei de la Apa Serv au venit în sprijinul cetățenilor și pun la dispoziția lor un nou sistem de plată a facturilor.

„Începând cu luna septembrie 2017, societatea noastră pune la dispoziția clienților un nou sistem pentru plata facturilor reprezentând serviciile de apă și canalizare și anume electronic banking, derulat prin Banca Comercială Română. Serviciul e-BCR este disponibil în toate sucursalele BCR din Valea Jiului și nu implică nici un cost suplimentar pentru clienți. Mai pe înțelesul tuturor, serviciul e-BCR reprezintă plata prin «roboțeeii» BCR. Pentru efectuarea plății, clientul are nevoie doar de factura fiscală emisă de Apa Serv Valea Jiului și de contra-valoarea acesteia. Clienților nu li se percepe comision, toate costurile implicate de acest sistem fiind suportate de societatea noastră”, a spus Roxana Benke, șef Departament Economic al societății Apa Serv din Valea Jiului.

De asemenea, în prezent, Apa Serv Valea Jiului pune la dispoziția clienților următoarele sisteme de plată a facturilor: încasarea directă prin centrele de încasări disponibile în toate orașele din Valea Jiului; încasarea cu cardul prin aparate POS amplasate la centrele de încasări ale societății; încasarea prin serviciile PayPoint și Mobile Distribution prin terminalele POS de la comercianții parteneri din Valea Jiului; încasarea cu numerar la casieriile agențiilor Piraeus Bank; încasarea prin sistemul de plată online, pentru abonații care au cont creat pe site-ul Apa Serv.